



闹枝镇:强村富民“闯新路”

本报讯 迟皓鑫 记者 郭小宇 报道 近年来,临江市闹枝镇以红羽鸡养殖产业发展为基础,以资源要素为支撑,以村企联建为抓手,以共同富裕为目标,通过“再合作与再联合”,探索建立“龙头企业+村集体+农户”的联农带农模式,走出一条“三联共富”发展路径。

村企联建促发展,铺开乡村振兴路。闹枝镇党委为企业发展提供良好环境,2017年永祥种植养殖专业合作社落户闹枝村,闹枝镇切实回应企业诉求,积极帮助解决难题,经过三年发展,2020年被评为临江市农业产业化龙头企业,养殖的红羽鸡收益稳定、市场需求量大、发展前景广阔。为了充分发挥

龙头企业的示范引领带动作用,2020年,闹枝镇党委积极向上争取资金50万元,用于发展壮大闹枝村村集体经济,以资金投入的方式与企业共同发展红羽鸡养殖项目,为村集体增收6.5万元。

党建引领聚合力,共谋产业致富路。镇党委依托域内村企联建合作的成功经验及红羽鸡养殖的成熟经验,继续创新发展思路,瞄准市场需求,积极争取资金330万元,企业自主投入350万元,在暖泉子村建设占地2800平方米的现代化标准鸡舍4栋,同步配齐饲料储存、粪污处理、办公区等配套

设施。村集体以固定资产方式入股,企业以资金方式入股,共同发展红羽鸡养殖项目,现养殖规模达10万只,年出栏红羽鸡24万只,带动村集体增收13万元。

庭院经济惠民生,拓宽脱贫增收路。闹枝镇以强村富民为目标,坚持依靠“小产业”谋划“大发展”,继续发挥产业辐射带动作用,积极引导脱贫户整合房前屋后的空余土地、空闲资金,按照“统一管理、分户经营”的方式,将庭院经济作为

农民增收新的增长点,鼓励脱贫户进行红羽鸡养殖。目前,已辐射带动辖区内6个村36户脱贫户发展庭院经济,人均增收2000余元,初步实现用“小庭院”成就“大经济”,让“方寸地”逐渐化为“致富角”。

闹枝镇将继续坚持“乡村互联、产业共育、效益共享、群众共富”的思路,将各类资源串珠成线、连片开发,持续打出村企抱团、村民抱团“组合拳”,实现联合发展、共同增收,真正解锁乡村振兴“致富密码”。



汪清激发电商产业活力

本报讯 张志勇 记者 徐文君 报道 近年来,汪清县聚力发挥电商人才引领作用,通过抓实技能培训、打造特色品牌、搭建业务平台,化人才优势为发展优势,赋能县域特色产业高质量发展。

深耕细培,建强电商人才队伍。建设数字人才实训基地,联合阿里巴巴集团组建包括企业高管、头部电商主播的专业讲师团,围绕短视频拍摄、剪辑、引流、直播带货等关键环节应用技术,定期组织企业销售人员、专业合作社负责人、返乡创业人员等开展专题讲解、实战演练,全力培养一批既懂理论又懂业务、会经营网店、能带头致富的复合型电商人

才。截至目前,已开展电商培训16期,培养电商主播100余人,打造新农人“大峰哥”、东北“划拉哥”等多个知名IP,合计积累粉丝量超1000万。

搭台引路,打响汪清电商品牌。大力举办“网上年货节”“嗨购节”“丰收节”等主题电商活动,围绕粉条、蜂蜜等县域特色产品,组织各企业优质电商团队和个体电商达人集中展销和直播带货,实现销售额500余万元。举办“直播助企大赛”活动,精选24项优质产品,通过“擂台比武”的形式,评选“汪清县农特产品推介官”“汪清县助农助企公益大使”等荣誉个人,持续增强电商人才荣誉感,构筑

电商人才和企业产业的双向激励循环。

聚势赋能,激发电商产业活力。充分发挥电商名人的引导及整合资源的优势,积极引导企业和电商人才通过阿里巴巴、京东、邮乐购等电商平台拓展业务范围,辐射带动汪清农特产品打通市场、打开销路、打响品牌,进一步提高企业在电子商务市场的占有率。协调专业研发团队协助汪清农特产品龙头企业进行终端用户标准制定、产品开发及新品市场测试,通过开拓“盒马村”销售路径实现黑木耳销售额1800余万元。2024年全县电子商务交易额达42.87亿元,同比增长12.65%。



柳河蟾蜍养殖“钱”景好

本报讯 沈红梅 记者 吴连祥 报道 柳河县柳河镇围绕“人无我有、人有我优”做文章,培育打造蟾蜍养殖产业,为带动农民增收开辟一条新路径。

蟾蜍全身都是宝,其皮、肉、毒液均可入药,具有抗癌、治疗肿瘤等多种功效,也是制作化妆品的原材料之一。随着医疗、美容市场对天然药材及生态产品需求的日益增长,蟾蜍制品的市场前景广

阔。

2024年9月,经过市场调研、考察论证,柳河镇决定利用镇域山水资源优势,发展蟾蜍养殖。在当地政府政策感召下,致力发展蟾蜍养殖的百川农业科技有限公司作为招商引智重点建设项目正式落户经济开发区。

项目落地后,镇党委、镇政府组成工作专班,倾心竭力为百川公司养殖场地建设提供“保姆式”服务,使这一特色

养殖项目顺利推进。目前,养殖基地已建起12栋大棚,总面积2万平方米,配备36个孵化池、200个饲养池。凭借先进的养殖技术与管理经验,公司年产蟾蜍500万只,活体50万斤,每年可生产蟾酥3000斤,蟾蜍干10万斤,预计年销售额可达5000万元。

为了实现可持续发展,百川公司技术人员开展科研攻关,经过不断努力,成功培育出“金蟾一号”新品种。该品

种具有产卵期早、养殖周期短、见利快、风险低等优势,能够在12月下旬产卵,经过60天的孵化周期和1个月的培育,1180天左右即可上市。

市场前景好,带动作用强。百川公司蟾蜍养殖项目投产以来进展顺利,具有良好的市场前景,预计年利润可达2400万元,税金650万元,安排120人就地就近务工。

小浆果映红发家路

古春艳 本报记者 郭小宇

初春时节,寒意未消,长春市九台区卡伦湖街道孙家村的温室大棚里却暖意融融,生机盎然,一排排草莓娇艳欲滴,一颗颗蓝莓挂满枝头,吸引了不少游客前来采摘游玩。

“这里的草莓又大又甜,蓝莓也特别新鲜,孩子特别喜欢,今天带着家人专程来体验采摘的乐趣,比在超市买更有意义,每年我都要来几次。”正在大棚里采摘的胡女士说。

孙家村地处102国道沿线,毗邻长春新区,交通便利,土地肥沃。目前,全村有460栋果蔬大棚,形成了以草莓、蓝莓、葡萄、西瓜等为核心的四季采摘产业链,年产值突破1500万元。“我们通过党支部领办合作社,合作社统一进行技术指导,推动棚膜经济规模化发展,目前已经实现月月有鲜果,四季皆可摘。全村棚膜产业带动上千名农民就业,人均收入较5年前翻了两番。”村党总支书记马志明介绍。

2024年,孙家村成立了强村公司,引进干菜加工设备,发展农产品深加工,不断延伸产业链,让更多村民在家门口就能增收致富。“今年我们将继续扩大棚膜经济规模,计划再建10栋大棚,同时引进新品种、新技术,提升产品品质,争取把孙家村打造成农旅融合示范区。”马志明表示。

从传统种植到三产融合,孙家村的特色棚膜产业已成为当地增收致富的新引擎。一颗颗“小浆果”不仅鼓起了村民的钱袋子,也映红了乡村振兴路。

榆黄蘑撑起乡村振兴“致富伞”

王新 本报记者 郭小宇

走进靖宇县花园口镇前进村,榆黄蘑大棚在阳光下格外醒目,勾勒出一幅生机勃勃的乡村产业画卷。

前进村土壤肥沃、气候适宜,为榆黄蘑的生长提供了理想的环境。同时,政府重视农业产业发展,出台一系列优惠政策,为榆黄蘑大棚产业提供有力支持。在这样的背景下,

榆黄蘑大棚产业从无到有,从小到大,逐渐发展壮大。

为了提高榆黄蘑的产量和品质,前进村积极引进先进种植技术和管理经验。村民自发参加学习,提高榆黄蘑产量,引用多种不同的菌种实验。同时,村民互相帮助,轮流送货送货。在种植过程中,村民严格遵守绿色、环保理念,采用有机

肥料和生物防治方法,确保榆黄蘑品质安全。

目前,前进村有榆黄蘑大棚16个,村民通过种植榆黄蘑,实现增收致富,种植户年均增收3到8万元。榆黄蘑的发展还带动村民家门口就业,实现了顾家、增收两不误。此外,榆黄蘑大棚产业的发展促进了当地物流、包装等相关产业的

发展,为乡村经济的繁荣注入了新的活力。

前进村将继续加大科技投入,不断优化种植技术和管理模式,提高榆黄蘑的产量和品质。此外,还将积极探索产业融合发展之路,将榆黄蘑大棚种植与乡村旅游、休闲采摘等相结合,打造多元化产业发展格局。

遗失声明
刘日和身份证遗失,身份证号20232195705060017,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明
由于保管不善,伊通满族自治县伊通镇小营城子村八组许景芝(许景繁)农户的《农村土地承包经营权证》遗失,权证代码为220323100225080050J,承包方代表为许景芝(许景繁)。根据《中华人民共和国农村土地承包经营权证管理办法》规定,现声明该农村土地承包经营权证书作废。如有不实之处,本人愿负相应的法律责任,并承担由此产生的一切后果。特此声明。

声明人:许景芝(许景繁)
2025年3月21日

遗失声明
靖宇县海华商务宾馆有限公司开户银行:中国建设银行股份有限公司靖宇支行账号:22001659301059566666 核准号:J2462000232802不慎将开户许可证丢失,声明作废。

房屋产权无产权限制无纠纷情况声明

房屋所有权人:赵荣新,产权证东字第093382号,坐落:3-01大兴村二组,幢号:02,房号:53,结构:混合,房屋总层数:2,所在层数:1-2,建筑面积:100.00平方米,用途:营业,因上述房屋档案未移交到东丰县不动产登记中心,上述权利人承诺以上房屋信息准确,没有抵押和法院查封,没有其他任何纠纷,如不实其愿承担法律后果责任。公示15个工作日无人提出异议或异议不成立,将进行换证登记。

联系人:张金发
联系电话:0437-6217011
东丰县不动产登记中心
2025年3月21日

遗失公告
吉(2025)东丰县不动产权第0000873号,权利人:宋庆文,坐落:东丰县南屯镇南屯镇村五组,不动产单元号:220421011001J00086F00010002,宗地面积270/房屋建筑面积82.80,房产证丢失,声明作废。

声明人:宋庆文
2025年3月10日

遗失声明
吉林省金顺莱商贸有限公司(统一社会信用代码91220106MA17HE5F05)将营业执照正本、公章(编码2201023369512)、财务专用章(编码2201023369522)、法人章(编码2201023140552)丢失,声明作废。

遗失声明
吉林省大猫咪传媒有限公司91220100MABYL91111Q将公章2201973109338、财务章2201973190940、合同章2201973008241、法人章2201973157592、发票章91220100MABYL91111Q丢失,声明作废。

遗失声明
我单位长春市佳丰食品有限公司,公司曾用名长春市政零文化传媒有限公司所对应的公章(2201040043508)、财务章(2201040043509)、法人章(刘士庆2201040043507)、开户许可证:J2410022114201,登报遗失,声明作废。

公告
权利人:孙晓杰,房屋坐落:山城镇光明街三委二十七组,房屋所有权证号:梅山房权证山城字第06065号,栋号:1/3-233-2面积:31.90平方米,用途:住宅,房屋所有权证丢失,声明作废。与此相关的权利人、共有人、利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起30日内向我中心提出异议申请,逾期无异议的,将为其办理注销登记同时补办不动产权证。
梅河口市山城镇综合服务中心